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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
lostituto Federal de Educação, Ciência eTecnoâogia do Acre

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS — CAMPUS
RIO BRANCO

As nove horas do dia vinte e nove de agosto de dois mil e dezenove, reuniu-se, em caráter extra-
ordinário, o Conselho de Campus — COCAM do Campus Rio Branco do Instituto Federal de
Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, na Sala B-207 do Campus Rio Branco. Estiveram pre-
sentes: o Sr. Wemerson Fittipaldy de Oliveira (Presidente do Conselho de Campus), o Sr. Cledir
de Araujo Amaral (Conselheiro representante da Diretoria de Ensino, Pesquisa e Extensão), 0 Sr.
Mário Sergio Pedroza Lobão (Conselheiro representante da Diretoria de Administração, Manu-
tenção e Infraestrutura), a Sr.ª Anélia de Souza Monteiro (Conselheira representante da Assistên-
cia Estudantil), a Sr.ª. Maria do Socorro Alves de Macêdo (Conselheira representante da Coor-
denação Técnico-Pedagógica), a Sr.ª Raimara Neves de Souza (Conselheira Suplente da Coorde-
nação Técnico-Pedagógica), o Sr. Luís Antônio de Pinho (Conselheiro representante dos Docen-
te), a Sr.ª Renata Gomes de Abreu Freitas (Conselheira Suplente representante dos Docente), 0
Sr. Marlon Amaro Coelho Teixeira (Conselheiro representante dos docentes), a Srª. Suelange
Gomes Horácio (Conselheira representante dos Taes), a Sr.ª Maria Alves de Souza Castro (Con-
selheira Representante Discente), o Sr. Wellington Rodrigues Vidal (Conselheiro Representante
Discente) e os convidados: O Sr. Ubiracy da Silva Dantas (Pró-Reitor de Planejamento e Desen-
volvimento Institucional) e o Sr. Breno Augusto Cavalcante da Fonseca (Procurador Federal -
Chefe da Procuradoria Federal junto ao IFAC), conforme lista de presença em anexo. Verificado
0 quórum legal de 08 (oito) conselheiros no início da reunião, conforme disciplina o Art. 24
da Resolução do Conselho de Campus, o presidente declarou aberta a reunião agradecendo a
presença de todos. Foi colocado para apreciação a ata da reunião anterior, que foi aprovada por
unanimidade. Após foi dado início os EXPEDIENTES: Informes da Presidência: 1. Justifica-
tivas de ausência dos conselheiros, a saber: Maria Liberdade da Silva do Nascimento — Estava
em atividades do estágio. 0 Sr. Lázaro Vieira da Silva (Conselheiro representante dos Taes) não
compareceu à reunião e não justificou formalmente sua ausência, e seu suplente, o Sr. João Isa-
que Farias da Silva também não compareceu à reunião. Dando continuidade, passou-se à OR-
DEM DO DIA: 1. Posse dos Membros do Conselho de Campus que não estavam presentes
na primeira reunião ordinária. 2- Discussão da Resolução CONSU/IFAC Nº 14/02/2019. O
presidente agradeceu a presença dos convidados Ubiracy e Breno e pediu que os conselheiros se
apresentassem aos convidados. Em seguida, o presidente convidou os membros para assinatura f
do termo de posse: Raimara Neves de Souza (membro Suplente da Coordenação Pedagógica) e
Liliana Lima Rodrigues (membro Suplente representante da Diretoria de Administração e Infra-
estrutura). Após, o presidente passou a fala ao Pró-reitor Ubiracy, que explanou sobre alguns
pontos principais da resolução: a função do conselho de campus, as pautas que poderão ser anali-
sadas, a importância do quórum mínimo para instalação da reunião que é de 8 membrose do
quórum mínimo para votação de matérias é de 9 membros. O mesmo lalou ainda que o Conselho
de Campus e apreciador e responsável por emitir recomendações e por isso se faz necessário
criar as comissões que serão responsáveis por analisar e discutir as matérias e pautas de cada [sf

assunto específico. Neste momento, o Procurador Breno sugeriu criar as comissões o mais bleve ?“
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39 possível e sugeriu ainda que as comissões não tenham presidente, a fim de facilitar a distribuição
40 e análise das matérias. 0 Sr. Ubiracy falou da importância de que os processos sejam cadastrados
41 no SEI, juntamente com as atas e demais documentos de que tratam as matérias, colocando res-
42 tritos quando necessário. O mesmo citou ainda alguns dos assuntos que o conselho poderia dis-
43 cutir e tratar: solicitações de redistribuição, solicitações de cooperação Técnica, alterações de
44 layout, aplicação de recursos e demais assuntos relevantes referentes ao Campus. O Sr. Breno
45 esclareceu que o presidente do Conselho é o responsável por criar e montar as pautas da reunião,
46 com sugestões das comissões. O mesmo sugeriu também que as comissões se reúnam antes das
47 reuniões do conselho a fim de agilizar as discussões, bem como trabalhar com mais calma cada
48 pauta e matéria sugerida a fim de não prolongar as reuniões ordinárias do conselho. O Sr. Breno
49 sugeriu que fosse criado um calendário anual com as reuniões do Conselho, a fim de que todos
50 se organizem para a votação e discussão das pautas. Ainda analisando o documento, o procura-
51 dor salientou que os conselheiros podem se abster de votar quando acharem necessário e quando
52 o teor da matéria o exigir. Nesse momento o presidente do conselho perguntou como seriam tra-
53 tadas as decisões do COCAM junto ao CONSU e o Sr. Ubiracy esclareceu que o COCAM não
54 tem poder de decisão para assuntos que envolvem o instituto em geral, apenas em assuntos inter-
55 nos, como os assuntos citados anteriormente, porém o COCAM pode emitir recomendações para
56 o CONSU. O Sr. Breno falou ainda que o COCAM pode solicitar parecer da PFIFE sempre que
57 julgar necessário e sobre os votos, os mesmos devem ser abertos. O Sr. Mário Lobão perguntou
58 se há a obrigatoriedade de ter um presidente, um relator e um membro na composição das comis—

% 59 sões, conforme consta no Art. 44 da Resolução, 0 Sr. Breno respondeu que não obrigatoriamen-
60 te. Após finalizar a discussão e análise dos principais pontos da resolução, o Presidente agrade-

ceu a participação do Pró-reitor Ubiracy e do Procurador Breno, e os mesmos deixaram a sala da
reunião. Após o Diretor Mário sugeriu incluir na pauta da reunião a composição das comissões e
a definição das próximas reuniões do conselho, e com votação unânime, o presidente incluiu as
pautas sugeridas na reunião, conforme dispõe o Art. 15 inciso VII. Assim ficaram definidas as
comissões: Comissão de Ensino, composta por: Cledir de Araujo Amaral, Maria do Socorro
Alves de Macêdo, Luis Antônio de Pinho, Maria Liberdade da Silva do Nascimento e Maria Al-
ves de Souza Castro. Comissão de Pesquisa, Inovação, Extensão e Pós-graduação, composta

por: Anélia de Souza Monteiro, Marlon Amaro Coelho Teixeira, Cledir de Araujo Amaral e Ma-
ria Alves de Souza Castro. Comissão de Planejamento e Administração, composta por: Má-
rio Sergio Pedroza Lobão, Suelange Gomes Horácio e Lázaro Vieira da Silva. A composição das .
comissões foi votada e aprovada por unanimidade. Após foi feita a discussão com as sugestões .Ma
das datas das próximas duas reuniões ordinárias que serão: dia 16 de setembro às 14 horas e 26 Alª/;
de novembro às 08 horas. As datas foram aprovadas por unanimidade pelos presentes. Em segui-

da, foi feita a posse dos membros Cledir de Araujo do Amaral e Marlon Amaro Coelho Teixeira
com assinatura do termo de posse. Para finalizar, o presidente fez uma fala de agradecimento e,
nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às onze horas e trinta minutos, e para constar,

eu, Quelli Maria de Oliveira Nascimento, Secretária do Conselho de Campus, lavrei a presente?,v-f

ata que será aprovada e assinada por todos. -' fªxN.
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